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1. Qual das seguintes frases está correta: 

A. O objetivo Ambiental da DQA para as águas superficiais é a obtenção de um bom estado ecológico e 

de um bom estado químico das águas. 

B. O objetivo ambiental da DQA para as águas de superfície é a obtenção de um bom estado químico e 

de um bom estado quantitativo das águas. 

C. O objetivo ambiental da DQA para as águas superficiais fortemente modificadas é a obtenção de um 

bom potencial ecológico e de um bom estado quantitativo das águas.  

 

2. Qual das seguintes frases está correta: 

A. Um objetivo ambiental para as águas subterrâneas é a aplicação das medidas necessárias para inverter 

quaisquer tendências significativas persistentes para o aumento da concentração de poluentes. 

B. Um objetivo ambiental para as águas subterrâneas é garantir o abastecimento das populações, mesmo 

quando a taxa de extracção das águas é superior à taxa a longo prazo da recarga dos aquíferos.  

C. Um objetivo ambiental para as águas subterrâneas é reduzir progressivamente a poluição causada por 

substâncias prioritárias perigosas e eliminar as emissões, descargas e perdas de substâncias 

prioritárias. 

 

3. Indique qual a afirmação que está correta: 

No artigo 9º da DQA referente à amortização dos custos dos serviços hídricos pode inferir-se que: 

A. Será estabelecido um sistema para que todas as utilizações da água cubram integralmente os custos 

dos serviços hídricos. 

B. Será estabelecido um sistema para que haja contributo adequado dos diversos sectores económicos 

na amortização dos custos dos serviços hídricos.  

C. Será estabelecido um sistema para que os diversos sectores da actividade económica participem em 

partes iguais na amortização dos custos dos serviços hídricos.   

 

4. Diga qual das seguintes regiões não está considerada uma Região Hidrográfica no âmbito da Lei da Água 

A. Região que inclui as bacias hidrográficas dos rios Tejo e Guadiana. 

B. Região que inclui as bacias hidrográficas dos rios Minho e Lima. 

C. Região que inclui as bacias hidrográficas dos rios Sado e Mira.  

 

 

5. Diga qual a frase que está correta: 

A. A Autoridade Nacional da Água é Instituto da Água (INAG). 

B. A Autoridade Nacional da Água é o Ministro dos Recursos Hídricos. 

C. A Autoridade Nacional da Água é a Agência Portuguesa do Ambiente (APA).. 

 

6. Diga qual das seguintes medidas não está incluída dentro das “Medidas de proteção especial dos recursos 

hídricos”: 

A. Zonas de infiltração mínima. 

B. Zonas vulneráveis. 

C. Zonas de infiltração máxima. 

 

7. Diga qual das seguintes afirmações não está correta: 

A. As águas subterrâneas são águas particulares. 

B. O Estado é proprietário de parte das águas superficiais.  

C. As águas subterrâneas pertencem ao estado. 

 

8. Diga qual a frase que está correta:       

A. A Taxa de Recursos Hídricos tem 5 componentes aditivas. 

B. Não existem isenções à Taxa de Recursos Hídricos. 

C. A componente que se refere à utilização de águas do domínio público hídrico tem a designação de 

“Componente U”. 

 

 


